

Top Pipe Installation Kit for SRCOOL60KCW

MODEL NUMBER: SRCOOL60KTP



Attaches to Tripp Lite's SRCOOL60KCW In-Row Precision Cooler to allow chilled water from the top.

Description

The SRCOOL60KTP Top Pipe Installation Kit is an optional accessory for Tripp Lite's SRCOOL60KWC In-Row Precision Cooler that allows you to change the default lower piping configuration to upper piping. All parts and installation hardware are included.

Features

Allows Chilled Water from Top of SRCOOL60KWC

Optional accessory for Tripp Lite's SRCOOL60KCW

- Changes default lower piping configuration to upper piping
- All parts and installation hardware included

Specifications

OVERVIEW		
UPC Code	037332192639	
Product Type	Cooling Accessories	
Accessory Type	Cooling Accessories	
Accessory Class	Cooling Accessories	
PHYSICAL		
Shipping Dimensions (hwd / in.)	7.00 x 16.00 x 36.00	
Shipping Dimensions (hwd / cm)	17.78 x 40.64 x 91.44	
Shipping Weight (lbs.)	20.90	
Shipping Weight (kg)	9.48	

Highlights

• All parts and installation hardware included

Package Includes

- Lower inlet pipe extension
- Upper inlet pipe extension
- Outlet pipe extension
- Upper mounting rail
- Hex nipple
- (4) Pipe clamps
- (4) M4 screws
- (2) M4 hex nuts
- (4) M6 hex bolts
- Installation instructions



Unit Dimensions (hwd / in.)	0.000 × 0.000 × 0.000
WARRANTY	
Product Warranty Period (Worldwide)	2-year limited warranty

© 2022 Tripp Lite. All rights reserved. All product and company names are trademarks or registered trademarks of their respective holders. Use of them does not imply any affiliation with or endorsement by them. Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice. Tripp Lite uses primary and third-party agencies to test its products for compliance with standards. See a list of Tripp Lite's testing agencies: https://www.tripplite.com/products/product-certification-agencies